O

O

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

=KUBLER

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

spoz7——— MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG I L3110

B4

i)

Montageanleitung

Haspo-Alu-Schutzgitter fiir Diskus- und Hammerwurf ,,Freistehend*
Bestell-Nr. 605 / 6051

E In die Ausleger® der Stander (Profilnut) jeweils 1 Stick Einsteck-
i mutter, Linge 40 mm, mit Gewindebohrung M 8 bis ganz nach
hinten schieben

Auf 10 Stuck Gewinderingosen M 8x25 Muttern M 8 aufdrehen, U-Scheiben Loch © B 4 mm
aufstecken und je Stander | Stick in bereits eingesteckte Einsteckmuttern eindrehen und kon-
tern. Die restlichen 2 Stuck werden spater fur die Klappentelle benttigt

In die Bohrlécher der 8 Stick Stander-Ausleger von unten (fir Innennetzaufhingung) jeweils
einen gebogenen Schraubhaken M 12x180 stecken, von Profil-Innenseite dann jeweils eine
Mutter M 12 auf Haken aufdrehen. Haken soweit einschrauben, dal diese 40 mm oben aus
den Auslegern herausstehen, dann jeweils eine weitere Mutter M 12 aufdrehen, Haken aus-
richten und Muttern fest anziehen.

Auf 8 Stiick Haken M 8x70 jeweils 1 Stuck Muitter M 8 aufdrehen, U-Scheibe Loch @ 8.4 mm
aufstecken und je Stander 1 Stuck in werksseiig eingefugte Einsteckmuttern der Stinder ein-
drehen Haken bei den kurzen Stindern auf Abstand Unterkante Ausleger / Mitte Haken von
1,00 m schicben, bei den langen Standern wie vor, jedoch auf Abstand von 1,50 m und mit
Mutter fest anziehen (fiir Aullennetzbefestigung)

- Kunststoft-VerschluBkappen in die Ausleger der Stander stecken, mitgehieferte Steckerstite

in die seitlich an den Auslegern angebrachten Bohrungen stecken und mit Hammer emntreiben

Klappen zusammenbauen, Je Klappe 1 Stick langes und 2 Stuck kurze Teile auf den Boden

auslegen, sodal die Profilnut nach oben liegt und das Teil mit den angeschweillten Winkeln

(fur FuBaufnahme) unten liegt. Von oben in das lange Teil 1 Stuck Einsteckmutter, Lange

80 mm, mit 2 x Gewindebohrung M 8 schieben, von unten zuerst 9 Stick Einsteckmuttern,

Lange 20 mm, mit Gewindebohrung M 6, dann 1 Stiick Seilaufwickel-Element *, dann wieder
3 Stick Einsteckmuttern, Linge 20 mm, mit Gewindebohrung M 6
stecken. Seilaufwickel-Element auf Hohe von 1,50 m schieben -
von unten gemessen — und mit Maschinenschraube M 8x20 fest-

H zichen. In das obere kurze Profil je 5 Stuck Einsteckmuttern,

Lange 20 mm, Gewindebohrung M 6, in das kurze Teil mil ange-
schweilten Winkeln je 6 Stuck wie voi

In die obere Bohrung der 80 mm Einsteckmuttern unter Pos. 2 beschrniebene Gewindeningdosen
einschrauben und kontern, In die untere Bohrung Maschinenschraube M 8x20 emdrehen und
festriehen

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 1von 9



O

O

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

Il
2
c:
1e)
F
m
N
1l

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

————szo=7.——— MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG I L3110

1

Klappen-Profile mit Alu-Gubformteil-Eckverbindungen
zusammenschrauben. In die langen Teile oben und unten
Alu-Guliformteil-Eckverbindungen stecken, in die Gesenk-

S

i
- ?
‘

locher von auBlen gestanzie Unterlegscheiben auflegen und
"'-\ o Inbusschrauben M 8x20 lose eindrehen
%
% h"' Lange und kurze Teile lt. Abbildung zusammenstecken. Die
"'L,_______"_,r.- " Gehrungen miissen dabei an der Innenseite eng anliegen, da-
g mit die kurzen Teile uber die Alu-GuBformteil-Eckverbin-
"»..-"'} dungen in die 90" Stellung gedrickt werden konnen. An-

schlieBend restliche Inbusschrauben M 8x20 eindrehen und
alle Schrauben festziehen.

Bedingt durch unterschiedliche Festigkeiten im Material kann es evil. vorkommen, dal} die
Pragungen im Profil-Innern zu stark ausgebildet sind und somit nicht in die Alu-Gullform-
teil-Eckverbindungen einrasten. In einem solchen Fall bitte die Pragungen im Profil-Innem
mit einer Flachfeile etwas kirzen

. Z-Winkel®* zur Aufnahme der Klappensicherung auf Héhe ab Boden von

ca. 2,00 m an das lange Profil der Klappen mit Inbusschrauben M 6x20
Ll und Facherscheiben montieren, dabei auf linke und rechie Ausfiithrung
achien.

e Alu-Winkel 130x80 mm*®* mit Inbusschrauben M 6x20 und Facher-
scheiben an das kurze Tell mit angeschweilten Winkeln montieren, wobei
an jede Klappe 2 Stiick 60 mm breite und 1 Stick 90 mm breiter Winkel
#u montieren 15t Der 20 mm breite Winkel mull zwischen den beiden

L &0 mm breiten Winkeln montiert werden, Schrauben noch nicht fest an-
ziehen In restliche Einsteckmuttern Netzhaken cindrehen, gleichmalhg
verteilen und festziehen,

Filie unter die Klappen setzen. In die Profilnut der Profile 80x40 mm (Linge ca 50 cm)

je 2 Stuck Einsteckmuttern, Lange 40 mm, mit Gewindebohrung M 8 stecken. Fulie unter

die angeschweilten Winkel der Klappenteile mit U-Scheiben Loch € 8.4 mm und Maschinen
schrauben M 8x20 schrauben

Bodenrahmen-Traversen entsprechend dem beiliegenden Plan (unbedingt auf Numerierung

achten) auf dem Boden auslegen, wobei unbedingt beachiet werden mubl, dab das Schuiz-

gitter auf einer ebenen Fliche steht

. o Klappenbefestigungs-Elemente® (untere Scharnierbefestigung) mit
Maschinenschrauben M 10x120, U-Scheiben Loch @ 10,4 mm und
je Schraube 2 Stick Muitern M 10 befestigen und kontern

Klappen und lange Stander verbinden, Obere Verbindung wie folgt vornchmen: Klappen
oben mit Maschinenschrauben M 10x120, U-Scheiben Loch @ 104 mm und je Schraube
2 Stuck Muttern M 10 befestigen und kontern

Untere Verbindung wie folgt vornehmen: Klappenbefestigungs-Element-unten profisorisch
mit Maschinenschrauben M 10x120, U-Scheiben Loch @ 10,4 mm und Muttern M 10 be-
festigen. Klappenbefestigungs-Element dabei von aullen auf die Bohrlicher in den Stindern
auflegen und Schrauben durchstecken. Muitern leicht anziehen

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 2 von 9



O

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

KUBLER=

—————szo=z7.——— MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG I L3110

| &

17

15

19

Im Bereich der unteren Klappenanschliisse in die Profilnut (von aullen geschen) jeweils
2 Suick Einsteckmuttern, Lange 40 mm, mit Gewindebohrung M 8 emnschieben

= In diese Einsteckmuttern Klappenarretierungs-Element® mit Feder-
o ringen A 8 und Maschinenschrauben M 8x20 lose befestigen
Kunststoff-VerschluBkappen in dic Offnungen der Bodenaufleger-Stander und Klappen-

befestigungs-Elemente stecken, mitgelieferte Steckerstifte in die seitlich angebrachien
Bohrungen stecken und mit Hammer eintreiben.

Stiander mit den montierten Klappen aufrichten und so hinstellen, daB diese im Winkel
von 90 © zu den Standern stehen. Die beiden aulleren Stander entsprechend dem bei-
liegenden Plan exakt an den geplanten Standon aufstellen. Dabei beachten, dal} die
vorderen Offnungsmalie genau cingehalten werden

Alle Stander mit den Bodenrahmen-Traversen entsprechend Plan (unbedingt aul
Nummerngleichheit achten) verbinden. Hierzu Maschinenschrauben M 10x120,
LI-Scheiben Loch @ 10,4 mm und Muittern M 10 verwenden. Schrauben jedoch noch
nicht fest anziehen.

Male nach Plan noch einmal uberprifen, Gesamikonstruktion ausrichten und alle
Schraubverbindungen fest anziehen

Netzhalterohre fur Innennetzbefestigung gem. beiliegendem Rohrlangen-Plan montieren,
wobei die angegebenen MabBe im Plan sich AuBenkante / AuBenkante Rohr verstehen

Von auben begimnen: Netzhalterohr It Plan auf Gewinde des duBleren Schraubhakens
stecken, U-Scheibe Loch @ 13 mm aufstecken und Mutter M 12 aufdrehen, jedoch noch
nicht festziehen

’ Auf Gewinde der Schraubhaken an den Stindern 2 - 7 je 1 Stuck

Verstarkungsplatte 200 x 50 mm* stecken, Rohre und anschlieBend
m 2te Verstirkungsplatte auflegen.

Aul alle Gewinde der Schraubhaken U-Scheibe Loch @ 13 mm aufstecken und Muttern M 12
aufdrehen, jedoch noch nicht festziehen

Die Verstarkungsplatten ausrichten und untereinander mit U-Scheiben Loch © 104 mm,
Maschinenschrauben M 10x50 und Muttern M 10 verbinden

Danach alle Schrauben fest anziehen

20. Rechteckrohr 50x30 mm (Lange ca. 150 ecm) an die Klappenarretierungs-Elemente mnt

Maschinenschrauben M 10x80, U-Scheiben Loch @ 10.4 mm und je Schraube 2 Stick
Muttern M 10 befestigen und kontern

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 3von 9



O

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

=KUBLER

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

spoz7——— MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG I L3110

21

54

23,

2

In die Fuhrungsschiene der Klappensicherungsprofile (Profilnut) (Lange 250 ¢m) an
jeder Seite 2 Stick Einsteckmuttern, Lange 20 mm, Gewindebohrung M 6 einschieben

. Gebohrte Alu-Platten® mit Inbusschrauben M 6x20 und Facherscheiben
montieren, jedoch noch nicht festziehen. Hierbei wieder auf linke/rechte
Ausfithrung achten

Fligel der Anlage schlieBen und Klappensicherungsprofil in die an den Flugeln montierten
Z-Profilen einhingen Die am Klappensicherungsprofil montierten Alu-Planen dicht gegen
die Z-Profile schieben und Inbusschrauben anziehen Die Bohrungen in den Z-Profilen und
in den Alu-Platten mussen dicht aneinander licgen, damit die Anlage mit Schléssern ge-
sichert werden kann

Unter Pos. 9 lose montierte Alu-Winkel ausrichten, sodall die duBeren Winkel (vor den
Klappen stehend) in den ersten angeschweillten Zapfen der Rechteckrohre 50x30 mm ein-
rasten Die mittleren breiten Winkel ebenfalls ausrichten, sodall der 2. Zapten ebenfalls
cinrastet, Alle Schrauben der bis hierhin montierten Winkel fest anziehen, auch die unter
Pos. 15 montierten Klappenarretierungs-Elemente

Die beiden inneren Winkel ausrichten. Hierzu muB der letzie Zapien (an der angeschriglen
Seite) in die Bohrung des Winkels einrasten und Schrauben fest anzichen

AuBennetz einhangen und an den Enden sichern. Dabei beachten, dall das Netz zwischen
den Standern gleichmaBig durchhangt

Seilaufwickel-Elemente in den Standern aul Hohe von 150 cm schieben — von unten ge-
messen — und mit Maschinenschrauben M 8x20 festziehen

An den beiden Netzenden-oben jeweils 1 Stick Hochziehleine befestigen (gehorn michit
zum Lieferumfang)

Durch die bereits montierten Gewinderingosen an den Klappen Seile durchziehen und Netz
nach oben zichen. Hochziehleine an den Seilaufwickel-Elementen befestigen

Innennetz in die Schraubhaken der Stander-Ausleger einhiingen und auf gleichmaliges
Durchhangen des Netzes zwischen den Stiandern achten, Anschlieend Hochziehlenen
am Metz befestigen (gehon nicht zum Lieferumfang) und diese durch die gebogenen
Schraubhaken und Gewinderingosen fithren, Netz aus Schraubhaken aushingen und
Hochziehlemen an den Seilaufwickel-Elementen befestigen

Sandsdcke flillen und diese in gleichen Abstinden verteilen, wobei im Bereich der Kiappen
ebenfalls Sandsicke zu benicksichtigen sind, welche am Netz befestigt werden missen

Bei Nichtgebrauch des Schutzgitters unbedingt beachten, daB die Flugel geschlossen werden
und mit dem Klappensicherungs-Profil gesichert werden. Zur Sicherung 2 Stiick Schlosser
verwenden

Ebenfalls muB bei Nichtgebrauch die untere Klappenarretierung benutzt werden, auller-
dem mussen die Netze abgenommen bzw. heruntergelassen werden

Nur so ist gewiihrleistet, dab die Anlage gesichert ist.

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de

Seite 4 von 9



O

O

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

= — KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
—Ku.sg)?L’?'ER—z MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG I L3110

28 Zur Einstellung der Klappen fur Links-/Rechtswerfer einfach die Flugel schwenken und
Zapfen an den Rechteckrohren in die entsprechenden Winkel-Bohrungen eimnrasten

29 Wir empfehlen die Anlage durch Auflegen von zusatzlichen Gewichien auf die Standfilie
7u beschweren

In besonders sturmgefihrdeten Gebieten bzw. ungeschitzter Windlage empfehlen wir die
Stander abzuspannen

und nun viel Spall

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 5von 9



KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

KUBLER=

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

—————szo=z7.——— MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG I L3110

Haspo - Alu-Schutzgitter fdr Diskus- und
Hammerwurf Frelstehend ®

Kisppoaarret fair
Linxi- Frohiseedler

Kl sleterung bel
Hmfml'l chosi Hﬂlﬂ-ﬂlﬂ_lﬁiﬂ-

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de

Seite 6 von 9



Seite 7 von 9

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

— MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG I L3110

ter far
reurf

m
a.-_..u
.I-_..
™
Il. 2
Y £
T =
- E 5
=w o S
(TN — ﬂ 2
S =
v a2 Py =
i E
' =
a2 1 s
[T £
l-‘- M
- > N
[Te)
___ ot 5
(- ) o
10 a—
11 i 5
w
L. ] &
) 2
Lz = 2
=}
(10 ]
o =
= m
g
< :
o
&
m

JOINH3S | HAINY 1H0dS Y431890X



O

O

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

—— - — KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
=_|(l'>5/—!—7-ER_= MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG I L3110

Bodenrahmen-Traversen

Haspo-Alu-Schutzglitter fOr
Diskus= und Hammerwurf
"“Frelstehand®

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 8 von 9



O

O

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

—— - — KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
=_|(IJ>52|;ER_= MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG I L3110

] n
Hllpﬂ-iil-!thuilgi%tﬂr for

Diskus- wnd Hammerwurf
*Frelstahemd™

£

L)

Sl -

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 9 von 9



